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Протокол № 2
публичных слушаний по вопросу преобразования

муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования

«Сафоновский район» Смоленской области, путем объединения
всех поселений во вновь образованное муниципальное образование 
с наделением его статусом муниципального округа – муниципальное образование «Сафоновский муниципальный округ» Смоленской области  
с административным центром в городе Сафоново
«20» мая 2024 года                                                                          15 часов 00 минут

Место проведения публичных слушаний: Смоленская область, Сафоновский район, деревня Беленино, улица Молодежная, дом 23. 
Инициатор проведения публичных слушаний: Совет депутатов Беленинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области
Наименование, номер, дата принятия и опубликования (обнародования) решения о назначении публичных слушаний: решение Совета депутатов Беленинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области 
от 03.05.2024 № 07 «О проведении публичных слушаний по вопросу преобразования муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области, путем объединения всех поселений во вновь образованное муниципальное образование с наделением его статусом муниципального округа  –  муниципальное образование «Сафоновский муниципальный округ» Смоленской области с административным центром в городе Сафоново» (копия решения прилагается)
Наименование проекта муниципального правового акта, обсуждаемого на публичных слушаниях: проект решения Совета депутатов Беленинского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области «О выражении мнения населения по вопросу преобразования муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области, путем объединения всех поселений во вновь образованное муниципальное образование с наделением его статусом муниципального округа  –  муниципальное образование «Сафоновский муниципальный округ» Смоленской области с административным центром в городе Сафоново (проект решения прилагается)
Участники публичных слушаний:  11 человек (список прилагается)
Приглашенные: Заместитель Главы муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области – управляющий делами Буянов Дмитрий Викторович.
Докладчики, выступающие: Петрик Людмила Владимировна. 
Председательствующий - лицо, уполномоченное на ведение публичных слушаний в соответствии с решением Совета депутатов Беленинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области от 03.05.2024 № 07 «О проведении публичных слушаний по вопросу преобразования муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области, путем объединения всех поселений во вновь образованное муниципальное образование с наделением его статусом муниципального округа –  муниципальное образование «Сафоновский муниципальный округ» Смоленской области с административным центром в городе Сафоново» Петрик Людмила Владимировна, Глава муниципального образования Беленинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области
Публичные слушания открыл председательствующий Петрик Людмила Владимировна, Глава муниципального образования Беленинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области, которая сообщила о теме публичных слушаний, порядке проведения публичных слушаний, составе выступающих лиц, а также предложил в соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний и общественных обсуждений в Беленинского сельском поселении Сафоновского района Смоленской области, утвержденным решением Совета депутатов Беленинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области от 25.04.2024 № 06, решения на публичных слушаниях принимать открытым голосованием большинством голосов от присутствующих участников публичных слушаний, имеющих право голоса.
Голосовали: за – 11, против – нет, воздержались – нет.

Решение принято.

Председательствующий Петрик Людмила Владимировна сообщила, что состав комиссии по проведению публичных слушаний утвержден решением Совета депутатов Беленинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области от 03.05.2024 № 07. Секретарь комиссии: Меренкова Светлана Александровна. Члены комиссии: Юрчик Елена Александровна, Осипов Юрий Александрович, Петрик Геннадий Иванович.
Председательствующий предложил утвердить следующую повестку дня публичных слушаний:
1. О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования Сафоновский район» Смоленской области путем объединения всех поселений во вновь образованное муниципальное образование с наделением его статусом муниципального округа –  муниципальное образование «Сафоновский округ» Смоленской области  с административным центром в городе Сафоново.

2. Об обсуждении проекта решения Совета депутатов Беленинского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области «О выражении мнения населения по вопросу преобразования муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области, путем объединения всех поселений во вновь образованное муниципальное образование с наделением его статусом муниципального округа  –  муниципальное образование «Сафоновский муниципальный округ» Смоленской области с административным центром в городе  Сафоново без изменений.
Голосовали: за – 11, против – нет, воздержались – нет.
Решили: утвердить повестку дня публичных слушаний.
Председательствующий Петрик Л.В. сообщила о том, что публичные слушания назначены решением Совета депутатов  Беленинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области от 03.05.2024 № 07 «О проведении публичных слушаний по вопросу преобразования муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области, путем объединения всех поселений во вновь образованное муниципальное образование с наделением его статусом муниципального округа – муниципальное образование «Сафоновский муниципальный округ» Смоленской области с административным центром в городе Сафоново»  по результатам рассмотрения решения Сафоновского районного Совета депутатов от 03.05.2024 № 47/1 «Об инициировании вопроса о преобразовании муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области, путем объединения всех поселений во вновь образованное муниципальное образование с наделением его статусом муниципального округа – муниципальное образование «Сафоновский муниципальный округ» Смоленской области с административным центром в городе Сафоново».

Председательствующий Петрик Л.В. сообщила следующее.

Решение Совета депутатов Беленинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области от 03.05.2024 № 07 «О проведении публичных слушаний по вопросу преобразования муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области, путем объединения всех поселений во вновь образованное муниципальное образование с наделением его статусом муниципального округа – муниципальное образование «Сафоновский муниципальный округ» Смоленской области с административным центром в городе Сафоново», проект решения Совета депутатов  Беленинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области «О выражении мнения населения по вопросу преобразования муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области, путем объединения всех поселений во вновь образованное муниципальное образование с наделением его статусом муниципального округа – муниципальное образование «Сафоновский муниципальный округ» Смоленской области с административным центром в городе Сафоново» опубликованы в газете «Сафоновская правда» от 09.05.2024 года № 19, размещены на официальном сайте Администрации Беленинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на платформе обратной связи портала Госуслуг.

До установленного срока (до 14-00 часов 18.05.2024) предложений и замечаний  по вопросу о преобразовании муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области, путем объединения всех поселений во вновь образованное муниципальное образование с наделением его статусом муниципального округа – муниципальное образование «Сафоновский муниципальный округ» Смоленской области с административным центром в городе Сафоново в комиссию по организации проведения публичных слушаний не поступало.
По первому вопросу повестки дня председательствующий Петрик Л.В. сообщила, что преобразование муниципальных образований Сафоновского района Смоленской области направлено на достижение следующих целей:

1) создание крупного муниципального образования на территории Сафоновского района Смоленской области с наделением его статусом муниципального округа; 

2) повышение статуса вновь образованного муниципального округа;

3) повышение административной управляемости территории вновь образованного муниципального округа;

4) экономия средств местного бюджета и повышение финансовой обеспеченности вновь образованного муниципального округа;

5) укрепление кадрового потенциала органов местного самоуправления вновь образованного муниципального округа;

6) повышение уровня социально-экономического развития вновь образованного муниципального округа.
 Председательствующий Петрик Л.В. предложила вынести на голосование вопрос о преобразовании муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области путем объединения всех поселений во вновь образованное муниципальное образование с наделением его статусом муниципального округа –  муниципальное образование «Сафоновский округ» Смоленской области  с административным центром в Сафоново.
Голосовали: за – 11, против – нет, воздержались – нет.
Решение принято.
По второму вопросу председательствующий Петрик Л.В. проинформировала присутствующих о том, что в соответствии со статьей 13 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» согласие населения на преобразование муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области, путем объединения всех поселений во вновь образованное муниципальное образование с наделением его статусом муниципального округа должно быть выражено решениями представительных органов всех поселений, входящих в состав муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области, и муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области.
На основании данной нормы закона, населению Беленинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области необходимо рекомендовать Совету депутатов Беленинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области выразить согласие населения Беленинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области на преобразование муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области, путем объединения всех поселений во вновь образованное муниципальное образование с наделением его статусом муниципального округа –  муниципальное образование «Сафоновский муниципальный округ» Смоленской области с административным центром в городе Сафоново.
Председательствующий Петрик Л.В. предложила рекомендовать Совету депутатов Беленинского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области утвердить  без изменений опубликованный (обнародованный) «09» мая 2024 года в газете «Сафоновская правда» № 19  проект решения Совета депутатов Беленинского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области «О выражении мнения населения по вопросу преобразования муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области, путем объединения всех поселений во вновь образованное муниципальное образование с наделением его статусом муниципального округа  –  муниципальное образование «Сафоновский муниципальный округ» Смоленской области с административным центром в городе Сафоново».
Голосовали: за – 11, против – нет, воздержались – нет.
Решение принято.
РЕШИЛИ:

1. Согласиться на преобразование муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области путем объединения всех поселений во вновь образованное муниципальное образование с наделением его статусом муниципального округа –  муниципальное образование «Сафоновский округ» Смоленской области  с административным центром в городе Сафоново.

2. Рекомендовать Совету депутатов Беленинского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области утвердить  без изменений опубликованный (обнародованный) «09» мая 2024 года в газете «Сафоновская правда» № 19  проект решения «О выражении мнения населения по вопросу преобразования муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области, путем объединения всех поселений во вновь образованное муниципальное образование с наделением его статусом муниципального округа  –  муниципальное образование «Сафоновский муниципальный округ» Смоленской области с административным центром в городе Сафоново».
Председательствующий                                                                           Л.В. Петрик
Секретарь                                                                                           С.А. Меренкова 
