САФОНОВСКОЙ МЕЖРАЙОННОЙ ПРОКУРАТУРОЙ ВЫЯВЛЕНЫ НАРУШЕНИЯ В ДЕЙСТВИЯХ СЕЛЬСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ
Сафоновской межрайонной прокуратурой проведена сверка аварийного жилищного фонда с перечнем многоквартирных домов, подлежащих капитальному ремонту.
В рамках осуществления надзора межрайонной прокуратурой установлено, что должностными лицами администрацией сельского поселения Сафоновского района Смоленской области своевременных мер, направленных на исключение многоквартирного дома Сафоновского района Смоленской области из краткосрочного плана региональной программы капитального ремонта многоквартирных домов не предпринято.
Согласно экспертному заключению по оценке технического состояния общего имущества многоквартирного дома, техническое состояние строительных конструкций здания характеризуется повреждениями и деформациями, указанное свидетельствует об исчерпании несущей способности и опасности обрушения, потерей устойчивости объекта. Указанный многоквартирный дом с учетом имеющихся технических характеристик не подлежит капитальному ремонту.
Между тем, должностными лицами администрации сельского поселения мер, направленных на исключение указанного дома из региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Смоленской области, на 2014-2043 годы своевременно не предпринято. Кроме того, мер, направленных на своевременное обследование строительных конструкций здания должностными лицами администрации предпринято не было.
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